шпаргалка

Приказ Министерства просвещения РФ от 22.03.2021 № 115 
«Об утверждении Порядка организации утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»
· Уточнили требования к индивидуальному учебному плану: срок получения начального, основного и среднего общего образования устанавливают ФГОС. 

· Дополнили пункты о семейной форме образования: теперь родители должны уведомлять орган местного самоуправления о выборе семейной формы в течение 15 календарных дней с момента утверждения приказа об отчислении из школы или минимум за 15 календарных дней до начала учебного года, в котором планируют перейти на семейное образование. 

· Уточнили процедуру прикрепления экстерна к школе для аттестации: 

- родители несовершеннолетнего выбирают школу, в том числе на основе рекомендаций органа местного самоуправления района, на территории которого они проживают. 

- школу можно выбрать на учебный год, весь период получения общего образования или только чтобы пройти конкретную аттестацию. 

- организовать промежуточную аттестацию экстерна надо по утвержденному графику. Но предварительно согласовать его с родителями. Теперь можно проводить только одно испытание по предмету в день.
· Обновили ссылки на нормативные документы:  заменили ссылки со старых СанПиН на СП 2.4.3648–20 и СанПиН 1.2.3685–21. При этом продублировали некоторые нормы: о минимальном сроке каникул в семь дней и максимальном количестве детей с ОВЗ в условиях инклюзии. 

